
jiesoconti Parlamentari 91 — Assemblea Regionale Siciliana

f  jjBGISLATURA CCCXXI SEDUTA 14 G e n n a io  1966

C C G X X I  S E D U T A
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Presidenza del Presidente LANZA

I N D I C E

Mozione

(Per la determ inazione della data dì discus­
sione) :

P R E S I D E N T E ......................................................
DI MARTINO, Assessore alla Presidenza . 
MUCCIOLI

Relazione della G iunta di bilancio sulla Società 
Finanziaria Siciliana (Seguito della discus­
sione) :

PRESIDENTE
D 'A C Q U I S T O ..............................................................

Pag.

La seduta è aperta alle ore 11,45.

NICASTRO' segretario, dà lettura del pro­
cesso verbale della seduta precedente, che, 
non sorgendo osservazioni, si intende appro­
vato.

Determinazione. della data di discussione di
mozione.

PRESIDENTE. Si passa al, punto I dello 
ordine del giorno-: Lettura, ai sensi e per gli 
effetti degli articoli 73, lettera D) e 143 del 
^Regolamento Interno, della mozione numero 
63.

Prego il deputato segretario di darne let­
tura.

Resoconti, f. 13

NICASTRO, segretario:

« L’Assemblea regionale siciliana,
rilevato il perdurare del grave stato- di di­

sagio dei dipendenti degli Enti locali della 
Isola ai quali in mancanza di positiva solu­
zione della vertenza in corso continuano ad 
essere effettuate le decurtazioni delle com­
petenze percepite da oltre tre anni;

rilevato che, malgrado rinteressamento 
svolto dairAssessore regionale per gli Enti 
locali a tutt’oggi non si intravvede possibilità 
alcuna di soluzione della questione per il per­
sistente negativo atteggiamento dèlie compe­
tenti Autorità centrali;

considerato che non prospettandosi alcuna 
soluzione ed aggravandosi ulteriormente la 
già, precaria situazione, le categorie si vedran­
no costrette ad intensificare ancor più l’azio­
ne sindacale intrapresa, mediante nuovi e più 
prolungati scioperi le cui notevoli conseguen­
ze verranno inevitabilmente a ripercuotersi 
sui pubblici servizi e quindi sui cittadini;

impegna il Governo regionale

a promuovere con sollecitudine un chiari­
mento politico sull’argomento, con gli Orga­
ni centrali interessati al problema, sollecitan­
do- anche il concorso dei rappresentanti delle 
forze politiche dell’A.R.S., dei Presidenti del­
le Amministrazioni Provinciali e dei Sindaci 
dei Capoluoghi della Sicilia al fine di deter­
minare i presupposti di un successivo, efficace
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e positivo componimento della controversia». 
(63)

A vola - Camgialosi - M uccioli - 
L ombardo - Celi.

MUCCIOLI. Chiedo di parlare.

PRESIDENTE. Ne ha facoltà.

MUCCIOLI. Signor Presidente, vista l ’ur­
genza deirargomento, proporrei che la di­
scussione fosse fissata per una data la più 
vicina possibile.

PRESIDENTE. Vorrei sentire il Governo.

DI MARTINO, Assessore alla Presidenza. 
Onorevole Presidente, onorevoli colleghi, pre­
gherei l’onorevole Muccioli di voler reiterare 
la richiesta non appena sarà presente in Aula 
il Presidente della Regione.

MUCCIOLI. Onorevole Presidente, se la 
seduta verrà chiusa, come sembra, di qui a 
qualche momento per consentire alla Giunta 
di bilancio di proseguire i suoi lavori, quanto 
proposto dal Governo sarà inattuabile; '

PRESIDENTE. Non è possibile che si aspet­
ti il Presidente della Regione.

La data; di discussione della mozione deve 
essere fissata ora. Se non vi è un accordo fra 
proponente e Governo, decide l ’Assemblea.

MUCCIOLI. Propongo la data di mercoledì 
19 gennaio 1965.

DI MARTINO, Assessore alle Presidenza. 
Onorevole Presidente, in hnea di massima 
sono di accordo.

Se però dovessero sorgere delle difficoltà 
che dovessero causare qualche giorno di ri­
tardo, ne renderemo edotta l’Assemblea.

PRESIDENTE. Pongo ai voti la proposta 
di discutere la mozione numero 63' nella se­
duta di mercoledì 19 gennaio 1966.

Chi è favorevole resti seduto; chi è con- 
trario si alzi.

(E’ approvata)

Seguito della discussione sulla relazione della 
Giunta di bilancio in ordine all’indagine sulla 
attività delta Società Finanziaria Siciliana 
(So.FLS.).

PRESIDENTE. Si passa al punto II dello 
ordine del giorno: Seguito della discussione 
sulla relazione della Giunta di bilancio in or­
dine all’indagine sull’attività della Società 
Finanziaria Siciliana (So.Fi.S.).

E’ iscritto a parlare l’onorevole D’Acquisto 
Ne ha facoltà.

D’ACQUISTO. Onorevole Presidente, ero 
iscritto a parlare nella seduta di stamane, ma 
poiché la Giunta di bilancio, di cui sono com­
ponente, sta per riunirsi per proseguire i suoi 
lavori — che, per altro, debbono essere ulti­
mati con la massima urgenza, stante l’assoluta 
necessità che il bilancio sia portato al più 
presto all’esame deU’Assemblea —  prego Vo­
stra Signoria voler rinviare il seguito della 
discussione alla seduta di lunedi prossimo, 
all inizio della quale chiedo di poter svolgere 
il mio intervento, che prevedo piuttosto lungo.

PRESIDENTE. Se non sorgono osservazio­
ni, stante l ’urgenza che la Giunta di bilancio 
completi i suoi lavori, la seduta è rinviata a 
lunedì 17 gennaio 1966 alle ore 17 con il se­
guente ordine del Giorno;

1 — Comunicazioni.
Seguito della discussione sulla relazio­
ne della Giunta di bilancio; in ordine 
airindagine sull’attività della Società 
Finanziaria Siciliana (So.Fi.S.).

La seduta è tolta alle ore 11,55.
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